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LA FERME DE MYRIAM

Gîtes, Chambres et table d’hôtes (ouvert toute l’année)
Avenue de Cézérac  47500 MONTAYRAL   05 53 70 49 83 – 06 74 14 21 59

lafermedemyriam@lafermedemyriam.com         www.lafermedemyriam.com
REGLEMENT INTERIEUR
PISCINE (ouverte de mi-mai à fin septembre):

A partir de 11h 0y0 jusqu’à 19h 30, la piscine est disponible ainsi que le pool house (Douche et WC et terrasse d’été). L’entretien est effectué en dehors de ces horaires.

Un dispositif de sécurité pour la piscine (barrière et portillon à fermeture automatique, conforme à la norme NFP-90.306). Ce système impose que ne soit pas retenue la fermeture du portillon. Nous vous remercions par conséquent de bien vérifier à chaque entrée et sortie que ce portillon reste bien fermé.

Ces recommandations d’utilisation de la piscine doivent être strictement respectées. L’attestation d’homologation vous sera  présentée sur demande.

Toutefois, nous vous alertons sur le fait que ces aménagements matériels ne remplacent pas la surveillance et la vigilance des adultes qui sont évidemment responsables de leurs enfants par leur surveillance et le suivi des procédures de sécurité reprises ci-dessus.

Nous vous remercions d’enlever vos chaussures avant l’accès à la piscine et de ne pas amener de jouets ou autres objets dans l’espace piscine.Le linge de toilette fourni par nos soins ne doit en aucun cas être utilisé pour l’extérieur. Il est par conséquent demandé d’utiliser vos draps de bain pour la piscine ou les chaises longues.et de remettre celles-ci en place après usage.
WIFI :

Tous les téléchargements illégaux et payants sont interdits. Nous vous informons que nous avons mis en place une traçabilité à titre de prévention. Un code d’accès sera donné à votre demande si vous souhaitez bénéficier de la connexion Wifi durant votre séjour. Le WIFI n’est pas fait pour des téléchargements ou visualitsation de films video afin d’éviter de gêner  les autres utilisateurs merci d’en tenir compte SVP.
ORDURES MENAGERES :

Les sacs poubelles doivent être déposés dans les containers près des magasins Leclerc, Intermarché, (à droite en sortant du chemin) ou avenue de Cézérac (à gauche en sortant du chemin) avant le feu en direction de St-Vite. Tri des papiers et verres SVP. Merci ! La poubelle à l’entrée du chemin doit être utilisée à titre exceptionnel uniquement car le ramassage ne se fait que sur l’avenue de Cézérac, merci de votre compréhension.
GENERALITES :

Le salon de jardin sous la terrasse d’été ne doit pas être déplacé sans autorisation du bailleur. Le jardin est à votre disposition, nous vous remercions de respecter cet environnement, le verger et le potager (ne pas cueillir fruits et légumes sans y avoir été invité, ne pas jeter de papier, etc…). Il est interdit de pique-niquer dans le jardin. IL EST STRICTEMENT INTERDIT DE FUMER A L’INTERIEUR, des cendriers sont à votre disposition dehors, merci de penser à ramasser les mégots pour des raisons évidentes de respect de l’environnement et d’éviter des risques d’incendie).

Nous ne sommes en aucun cas responsables de la perte de vos objets personnels. Bien évidemment tout objet oublié et retrouvé après votre départ vous sera restitué à votre demande, frais de port à votre charge.

Pour nos amis locataires des gites, nous vous remercions de considérer la maison que vous occupez comme la vôtre, en prenant soin des équipements  neufs comme si vous étiez chez vous, ce sera agréable pour ceux qui Viendront après vous.

Enfin, nous comptons sur votre compréhension pour que l’environnement paisible ne soit pas perturbé par des nuisances sonores. L’endroit est calme et incite à la détente et au repos. Merci d’y veiller pour le confort de tous, le non-respect de cette clause peut provoquer une rupture du contrat de location préalablement établi.

Myriam et Jean-Michel vous souhaitent un agréable séjour et se tiennent à votre disposition dès que  vous le jugerez nécessaire. Nous restons à votre écoute ! 


Pour La Ferme de Myriam








Lu et approuvé  Le Locataire
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